

全民种植牙公开课22日开讲 国际专家亲诊造福缺牙市民

韩国口腔医学种牙博士赵承焕21—23日携手康贝佳 种植副院长亲诊,报名参加种植牙公开课送爱牙礼包

编前:不少患者拿着关于韩国口腔医学种牙博士赵承焕报道的报纸走进康贝佳,指着报纸内容说,我就要找这个专家,我想了解一下即刻种植牙技术,更有患者剪了厚厚一叠关于赵承焕博士的报道。随着近有30年种牙临床经验、擅长即刻种植牙的专家赵承焕亲诊时间的临近,预约也呈现火爆的状态。赵承焕博士还将于22日上午09:30在全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔举办种植牙讲座,同时该院推出的品牌种植体特价5折起活动,当天申请优惠正火热进行中,市民可拨打爱牙热线(024)3121 3333咨询预约。

缺牙三愁:愁吃愁丑愁健康

缺牙吃不了饭,缺牙后看着苍老,缺牙后肠胃更加脆弱,戴假牙吃饭费劲,假牙戴久后磨伤口腔,假牙戴久后动不动就脱落……前来康贝佳口腔就诊的每一个人,都有着自己的假牙辛酸史,都迫切想要换一口“新牙”。

据张叔叔(化名)讲述“年轻时由于工作忙,对牙齿不重视,常年抽烟导致严重的牙周病,牙一疼就拔,拔完也没及时修复,60岁还未到牙齿就全没了。“戴假牙后说话只能支支吾吾,不戴吃不了东西,戴着咬不动还吃不出味道,戴久之后假牙经常磨得牙床出血,很不好受。”张叔叔(化名)一边说一边用手指着因嘴巴周围的凹陷处,

种牙三怕:怕贵怕疼怕麻烦

家住大南街道的董阿姨(化名)牙缺牙几年,近几年看身边的老伙计都换上种植牙,让她很心动,但对于种牙,她却一直持有老观念:怕痛、怕贵、怕麻烦。“我和老伴都装过假牙,有的时候牙龈压着痛,硬点的食物都不敢吃就怕崩坏,听了很多朋友跟我讲种植牙,也在报纸上看了很多关于种植牙的资料,但还是觉得害怕,老是想电钻的声音在耳边响起,多吓人!”

面对董阿姨的担心,康贝佳种植牙名医团耐心的解释,常规种植手术都需要注射麻药,比拔牙创伤小,痛感小,术后也不会有明显疼痛,怕疼怕痛的患者不必要过分担心。此外,像即刻种植,拔牙、种植两次手术一次完成,还可解决因骨质疏松、骨量不足造成的稳定性差的问题,减少复诊次数,大大缩短疗程,能做到当天种牙当天用,当天即刻恢复饮食功能。听了专业的解答,消除了董阿姨的顾虑,并且她还报名参加了此次品牌种植体特价5折起的活动,看种植牙能减轻不少经济压力。

“本来走进手术室躺在床上,我还是很紧张的,结果没多长时间医生就说种完了!真得一

种植牙,帮您告别假牙时代

尴尬地承认自己的爱牙护牙观念确实薄弱,而这也是他们那一代人的通病。

听说身边朋友做了种植牙,现在排骨、苹果、花生米都能吃,想吃啥就吃啥。坚固耐用、咀嚼有力,跟真牙一样,张叔叔(化名)便动了直接换掉假牙改种牙的心思。当张叔叔(化名)的女儿无意中从同事口中听闻“康贝佳口腔”是全国连锁口腔机构,汇集了蜚声海内外的国内外种牙博士,为许多沈城知名人士种好牙,受到了他们的高度肯定与好评,立马替父亲拨打热线电话进行咨询和预约,获得了多位专家多角度联合会诊,重新找回了口福。

即刻种植,当天种牙当天用

一点也不痛,比拔牙还轻松。”完成手术的董阿姨,连连惊叹即刻种植牙的神奇,“其实当初种牙时,说实话,是有点心疼钱,但是现在用过种植牙之后,我有点后悔没有早点把牙种上。自从种牙后,我吃得香,睡得香,身体更加硬朗,身体健康了,长寿才有



保障。我认为,做种植牙是一项非常值得投资的健康项目,早入手就等于早赚到,晚年更健康幸福。”提到自己种上的牙齿值不值时,董阿姨不停地对笔者说,这钱花的值!花的值!

种牙方案因人而异 更能满足种植牙的长期使用需求

据全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔统计,最近几年,前来寻求缺牙修复的年轻人越来越多,年轻人牙缺失也已经变得越来越常见,并且逐渐呈现年轻化趋势。来自于洪区的小王(化名)年仅30多岁就脱落了好几颗牙,“20岁不到就开始抽烟,也不注意口腔健康,结果20多岁就开始患有牙周炎,刚开始没注意,几年后牙齿开始松动,时间长了,松动越来越严重,最后发展到掉牙。几年之间,陆续掉了多颗牙齿,现在不种牙是不行了,总不能不到40岁就要和老年人一样戴活动假牙凑合过日子吧!”说起牙齿问题,小王(化名)也非常烦恼。

据韩国口腔医学种牙博士赵承焕表示:“不同年龄、不同体质及不同颌骨结构的缺牙患者,都存在着相当大的差异,对种植牙适应性也不同。年轻人牙槽骨很密,而老年人的牙槽骨较薄、骨质疏松。此外,两者的身体耐受性及创口恢复速度也不同,因此采用的口腔种植修复方案也肯定不能一样。只有根据患者的不同情况制定个性化的种植方案,才能满足种植牙的长期使用要求。”

康贝佳全方位保驾护航 确保每颗牙坚固、耐用、美观

为帮更多市民种上坚固耐用的好牙,康贝佳整合国内外口腔专家资源,成立了国际口腔种植专家团,每位专家都拥有丰富的临床经验,擅长根据缺牙患者的不同年龄、不同骨质条件推出个性化的方案,并可根据患者牙槽骨的不同条件选用不同的种植体和种植方式,对“纸片骨”“钉子骨”等复杂病例,也能一一攻破,并融入微创、无痛、即拔即种、即刻负重等高科技,拥有当天种牙,当天戴冠,当天享受美食的优势。同时康贝佳整个种牙流程都严格按照国际标准,每一个步骤都十分严谨,所需的材料均按照国际标准设计制作,全方位确保每一颗牙都是坚固、耐用、美观的“艺术品”。

种牙去大医院更可靠 沈阳康贝佳6年沉淀赢得好口碑

随着种植牙越来越受到人们的青睐,有些小诊所简单的一把牙椅,医生凭借自己的肉眼和双手进行观察和操作,就敢为患者做植牙手术。实际上能开展种植牙项目的正规口腔医疗机构,不仅要配备专业检查设备、独立手术室、消毒严格的诊疗环境等硬件设备,还应该拥有一批资质过硬的专家团队。不论术前检查、种植方案实施、术后效果、后期维护都有相应可靠的保障。这样的机构一般资历较久、口碑良好,不用担心出了问题人去楼空、投诉无门的情况。

康贝佳作为大型、专业、全国连锁的口腔专科机构,在进驻沈城6年时间里,无论是规模、设备、专家团队、服务口碑等各方面都是行业佼佼者,得到越来越多患者的认可。

种植牙咨询热线:(024)3121 3333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运旁)



韩国种植博士
赵承焕

听 《全民种植牙公开课》

6月22日上午9:30 现场抢特惠种植体

6月21-23日
亲诊日

预约专家亲诊 024-31213333

沈河区广[2019]第01-07-02号